

## 2017年军队院校计划招收普通高中毕业生1.2万名

# 不再从高中毕业生中定向招收国防生

2017年全军和武警部队院校招生计划日前下达,36所军队院校计划招生3.09万人。其中,普通高中毕业生1.2万名、生长军官士兵学员0.48万名、士官学员1.41万名,不再从普通高中毕业生中定向招收、不再从在校大学生中考核选拔国防生。

记者近日从中央军委训练管理部获悉,2017年是军队院校调整改革后首次按照新的院校体系进行招生,军事特色鲜明的军兵种院校、新型作战力量院校将以崭新面貌呈现在考生面前。在保持招生规模总体稳定的基础上,为适应军队规模结构和力量编成改革要求,统筹考虑未来战争形态发展和部队长远建设需要,2017年的军事院校招生计划适度压减合并传统作战力量专业招生数量,增设部分新型作战力量专

业,学科专业布局进一步向侦察预警、指挥控制、作战数据等领域聚焦。在招生计划投放上,根据各省和军队单位考生数量测算平衡,向生源大省、教育大省和作战部队、基层一线倾斜,兼顾边远艰苦地区、少数民族地区考生需求。

按照相关规定,报考军队院校的普通高中毕业生年龄不低于17周岁,不超过20周岁(截至2017年8月31日),应届和往届毕业生均可以报考。考生除了参加全国统一的文化考试外,需参加政治考核和面试体检,天津、江苏、山东、河南、陕西5省市的考生还将进行体能测试。

根据军队改革有关部署,从2017年起,不再从普通高中毕业生中定向招收、不再从在校大学生中考核选拔国防生,国防生制度由定

向招录、全程培养逐步调整为面向地方院校毕业生直接选拔招录。

据中央军委训练管理部院校局负责人介绍,为真正把立志献身国防、学习成绩优异、身体心理健康的青年学生招进来,把军政基础过硬、文化成绩优良、部队表现突出的士兵选出来,各级业务机关将综合运用多种媒体平台提供全方位信息服务,帮助考生了解认识新的招生院校和专业,提高与自我职业设计的匹配度。

全军院校招生将深入推进“阳光工程”,进一步健全完善以政策规定、招生计划、考生资格、考试成绩、录取信息、申诉渠道和违规处理“七公开”为主要内容的信息公开制度,强化多维检查督导,把招生工作纳入舆论监督、社会监督、群众监督,确保公开公平公正。(据新华网)



## 震惊

### 女大胃王1分半钟吞7个汉堡

据英国《每日邮报》报道,近日,世界第一大胃王莫莉·斯凯勒又一次打破了自己创下“最快速吃完汉堡”的世界纪录,赢得了2500美元(约合人民币1.7万元)的奖金。

据悉,在一年一度的世界汉堡王争霸赛中,这位身高1.7米,体重约90斤,看似“弱不禁风”的女子却在短短的1分37秒内,吃完了7个大汉堡、一桶薯条和约600毫升的可乐。在比赛中,她不仅击败了一同参赛的12名男性,还比自己在2016年创造的世界纪录超前了16秒。

(据国际在线)

## 奇葩

### 韩国人学历越低越不结婚

在传统观念中,学历高的人结婚往往比较晚。学历高意味着上学时间长,随之上班、结婚时间也被推迟。然而,韩国近日的一项调查结果却颠覆了这种传统观念。

韩国统计厅近日发布了《不同教育水平人群的出生、死亡、婚姻、离婚:2000-2015》调查报告。结果显示,学历水平越低,越不结婚越少生育。报道称,这是由于学历差距造成的收入差异加深了社会的不平等现象。

(据网易)

## 另类

### 婚礼请来羊驼当伴郎和伴娘

大多数人都喜欢自己的婚礼被别人抢镜,但是美国新娘们似乎并没有这样的担心,因为她们请来了羊驼来参加自己的婚礼。新郎和新娘在他们的婚礼上,迫不及待地抓住一切机会与羊驼们一起合影,留下有意思的婚礼照片。

美国华盛顿的一家动物治疗中心为新人们提供了这样一个可以邀请羊驼出席婚礼的机会。新人们可以雇佣这些毛茸茸的动物出席他们的婚礼,在婚礼上,与羊驼们一起拍摄婚礼照片,羊驼们还可以穿上婚纱戴上领结扮成伴郎和伴娘。

(据新华网)



## 46对新人 集体婚礼

5月26日,郑州铁路局青年职工集体婚礼在郑州黄河游览区举行。在钢轨、车厢等铁路元素为主题的场景中,46对新人喊出爱的誓言,步入婚姻殿堂。

新华社记者 李安 摄

## “黑脸包公”李黎明

# 巡山护林 17载

李黎明是抚顺矿业集团有限责任公司苍石林场护林站一名普通护林员,出生在一个林业工程师家庭,自小听惯了父亲关于森林的故事,内心渐渐累积了对大山的独特情愫,由向往变成热爱,由热爱化为深爱。退伍转业后,他放弃风吹不着、雨淋不到的后勤工作,扎进深山老林,做了一名普普通通的护林员,每天一把镰刀、一壶水,默默无闻地在万亩林区里巡山护林,一干就是17年。17年来,他负责的林区无一次火灾险情和森林案件发生。因为他的保护,这片森林变得更加繁密葱郁。

2000年,只有25岁的李黎明来到这里,李黎明每天早上7时准时出发,

下午4点多才回来,一天下来要走上二三十公里的路程,“走了十几年习惯了,如果哪一天不走上一趟就不放心,对林区当天的情况就心里没底。”长年累月的行走,他一双宽大的脚掌上布满厚厚的老茧,每年都要穿破好几双鞋子。

在苍石林场,李黎明是出了名的“黑脸包公”,不管是谁,都不能打他管区的歪主意。只要事关山林安全的事,不管分内分外,李黎明都一律身先士卒。对于发生在管护区内的案件,他每每都积极与林业公安一道查案破案,主动查找案源、挖线索,每天早出晚归。有时需要蹲点,他一蹲就是几个小时。

对盗伐林木的大案件,李黎明从

不退缩,与公安机关一道打击不法分子嚣张气焰;对违法放牧、割草打柴、采摘野菜、开荒种地等“小事情”,他也紧盯不放。不管是雨天还是雾天,他都起早到林地里检查,对发现的放牧人员及时进行教育。

从25岁到42岁的17年间,他一直工作在山里,把青春都奉献给了这片山林和绿色,“我不后悔。因为这是我的责任和使命。2017年2月,李黎明荣登中国好人榜。

(据中国文明网)

